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Ao décimo sétimo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 
(dezenove horas), na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se 
em Sessão ordinária, sob a presidência da vereadora Maria Elena Prando Trevisan, os 
senhores vereadores: Fabiano Miqueloto, Juventino José Savaris Junior, Modesto da Cas, 
Damiana Didomenico, Adhemar Alexandre Dondel, Gervesson Antonio Cadore, Nelso 
Antonio Dall Orsoletta e Sérgio Antonio Calegari. A Presidente Maria, pedindo a 
proteção de Deus, dá as boas-vindas a todos os colegas vereadores. Inicialmente solicita 
ao Dr. Cassiano que faça a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura coloca a mesma 
em discussão, e não havendo nada contra em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
Inicialmente na Ordem do Dia há um Projeto de Lei nº 017/2022 que  “Autoriza abertura 
de crédito Especial no Orçamento vigente e dá outras providências”. A presidente 
solicita ao secretário que faça a leitura do projeto, após a leitura baixa as comissões para 
estudo e assinatura. Posteriormente coloca o projeto em discussão e não havendo nada 
contra em votação, sendo aprovado por unanimidade. Seguido a Ordem do dia há a 
Indicação nº 012/2022 de autoria do Vereador Juventino Savaris, a Presidente solicita ao 
secretário que faça a leitura da indicação, após a leitura passa a palavra a autor para que 
faça a defesa da mesma. A Vereador Juventino inicia cumprimentando a Presidente e 
demais colegas, comenta que a presente a indicação é referente ao Projeto aprovado que 
libera empreendimentos de baixo risco de atos públicos como alvarás e licenciamentos, 
possibilitando aos pequenos comerciantes a isenção de tais tributos, comenta que será 
perdido um pouco em arrecadação, porém auxilia na questão econômica os 
empreendedores, desburocratizando assim o processo para funcionamento dos 
estabelecimentos, comenta como as cidades vizinhas já estão se adequando a lei e como 
é necessário nosso Município se adequar. Após a defesa a Presidente coloca a indicação 
sem votação sendo aprovada por unanimidade. Não havendo mais assuntos a Ordem do 
Dia é passada a palavra livre, iniciada pelo Vereador Fabiano Miqueloto que inicia 
cumprimentado a Presidente e demais colegas Vereadores, fala sobre o encontro de 
trilheiros que ocorreu no domingo anterior, com o total de duzentos e sessenta e quatro 
motos, com a presença do prefeito de Pinhal da Serra, agradece a comunidade de São 
Cristóvão por ceder o local do encontro. O Vereador Nelso Dall Orsoletta inicia 
cumprimentando a Presidente e demais colegas Vereadores, comenta sobre a fibra óptica 
que está sendo instalada no São Roque e São Brás, serviço qual será mais eficiente do que 
o anterior que era via rádio, facilitando a todos que precisam se comunicar, inclusive aos 
trabalhadores que quando por exemplo quebra alguma máquina e precisa fazer contato 
anteriormente não era em qualquer local que era possível, fala sobre o comunicado 
recebido pelo Sr. Deputado Celso Maldaner no valor de duzentos e cinquenta mil reais, 



destinados a saúde, e mais duzentos e cinquenta mil do Sr. Deputado Cobalchini para a 
aquisição de um caminhão basculante para a parte de obras, com o pedido do Vereador 
Gervesson a respeito da prestação de contas, disponibilizou a todos os valores repassados 
no período de sua gestão, totalizando o valor um milhão, duzentos e vinte e sete reais 
devolvidos ao executivo, por isso parabeniza a todos os vereadores pelo serviço. O 
Vereador Juventino Savaris inicia cumprimentando a Presidente e demais colegas 
Vereadores parabeniza a todos do PSDB, pela conquista de cem mil reais destinados a 
saúde, onde no ano passado já havia conseguido o mesmo valor por isso parabeniza a 
todos que batalham pelo município, mesmo não tendo uma cadeira nesta Casa trabalha 
em pró da população, como está sendo destinado todo esse dinheiro a saúde, solicita que 
seja melhor destinada a compra de remédios, que no atual dia se encontra sem, já que a 
secretária da saúde vem com frequência até está Casa e comenta assuntos mas não há 
tanto resultado, por isso deve ser aplicado da melhor forma. A Vereadora Damiana 
Didomenico inicia cumprimentado a Presidente e demais colegas Vereadores, parabeniza 
todos os envolvidos pelo encontro de trilheiros no domingo passado, e comenta que 
também esteve participando do Encontro Progressista, juntamente com seu Presidente 
Paulinho, na comunidade de Linha Sagrada em Ouro, encontro produtivo e válido, onde 
encontraram com o Dep. Altair Silva e Candidato João Pisolati, e vários outros prefeitos 
e vices, onde foram tratados assunto de extremo interesse de toda nossa região, deixa 
registrado a presença do Sr. João Amin na semana que vem, onde se encontrará 
novamente para uma troca de assuntos, fala a respeito da coleta de lixo, qual houve as 
coletas solicitadas, porém chegou novamente ao seu conhecimento reclamações de alguns 
empresários do Distrito Industrial onde comentam que houve a coleta mas com a 
utilização de todos há uma grande desordem no local, com sujeira, lama e diversas outras 
situações, por isso todos se preocupam também em relação com a dengue, e após 
conversar com a vigilância sanitária soube que tal ponto será desativado, assim cada um 
será responsável pelo seu lixo.  A Presidente comenta que a situação do lixo será resolvida 
como já foi comentado com a mesma, e sobre o convite recebido na última semana para 
o encontro no HUST de Joaçaba a Sra. Secretária Da Saúde Ticiana participou e 
compartilhou algumas informações debatidas a respeito do funcionamento do hospital, 
com isso todos que desejem alguma informação podem procurar a mesma para mais 
esclarecimentos, fala sobre o novo carro adquirido para a saúde, um Onix no valor de 
cento e seis mil, qual será de grande valia a todos que necessitam se deslocar para 
consultas em nossa região. A Presidente convoca todos para a próxima sessão que será 
no dia 24/05/2022 as 19:00 horas. Nada mais havendo a tratar o Presidente mandou que 
se lavrasse a presente ata que uma vez aprovada vai pelos presentes assinada.  
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